《奔跑吧》媒体看片会被赞"欢乐加量,情怀加倍"

# 兄弟团重温"鸡毛换糖"的义乌精神

据网易娱乐三年五季,国民综艺《奔跑吧》又将于14日起、每周五晚在浙江卫视开跑了。对于期待已久的观众来说,最大的好奇莫过于两点:第一,加盟本季节目的90后妹子迪丽热巴,能否胜任新身份,又会给兄弟团带来怎样的新气象?第二,都说创新不易,第五季的《奔跑吧》,如何进一步突破审美疲劳的"天花板",在不失原有灵魂的基础上玩出新鲜?

城市晚春 正胜生活

近日,浙江卫视举办了《奔跑吧》全国媒体看片会。全新一季兄弟团聚首以及 MC 以"时光旅行"重温"鸡毛换糖"义乌精神的片段,让百余家媒体先睹为快。过程中,不仅 MC 之间玩得很嗨,同互动群众"鸡毛大姐"之间一样笑点密集。初来乍到的热巴敢拼敢玩,在第一个游戏环节就表现神勇,被冠以"鸡毛王"的称号。

欢乐加量之外,人文气质更显细腻。节目 组神还原上世纪九十年代的义乌商贸街,精 细程度堪比电影大片。扑面而来的怀旧感,进 一步烘托了当期的表达主旨。在场媒体纷纷 点赞:"撒得一把好情怀"。

兄弟团再度相聚的地点,在 G20 峰会会

场杭州国际博览中心。一开篇,成员们身着正装,一一走过长长的红毯。红毯历经的照片墙上,满是快乐暖心的回忆。不过帅不过三秒,亲如一家的成员很快就开始了相爱相杀的"万对画风"

创新是永恒的话题,《奔跑吧》始终坚持的原则是:一不用别人用过的游戏,二在坚持主题概念的原创。新一季节目,将进一步加强贴近生活的烟火气、深入文化的内涵性。

看片会中,七位 MC 以"时光旅行"的方式,回到上世纪九十年代的义乌,和飞行嘉宾刘嘉玲、袁姗姗、关晓彤、魏大勋分别组成"四大家族",感受"鸡毛换糖"的商业记忆。虽说和第三季中"劳动特辑"的浓郁怀旧有相似之处,但本期着眼于解构一种更为具象的时代精神,既宏观又细腻,总体质感再升级。节目团队表示,"作为一档无添加、纯解

节目团队表示,"作为一档无添加、纯解压的综艺,这一季希望大家看到更多有意义、有情怀的东西。好笑、有趣之外,希望哪怕留下一点点的感动。"被媒体连呼"完全不够看"的《奔跑吧》,到底会用怎样新鲜的面孔和观众重逢?那就坐等吧。



#### 《绣春刀·修罗战场》首曝预告

# 张震、杨幂再战暑期

据搜狐娱乐电影《绣春刀·修罗战场》近日在京举办"春日宴"发布会,影片导演路阳、监制宁浩,携主演张震、杨幂、雷佳音、辛芷蕾、李媛悉数登场,众角色以气场十足的"屏风剪影"方式首次亮相。

众主演在现场更完成藏头诗、自画像等考题,展现"绣春刀天团"逗趣一面。此番影片也重磅曝光了首支预告:《绣春刀》系列熟悉的质感激燃回归,利落的动作设计继承延展,场景、服化道则更是全面升级,张震、杨幂新组合引发猜想。电影《绣春刀·修罗战场》已定档8月11日全国公映,2014年的《绣春刀》作为年度黑马让人印象深刻,系列作品的第二部依然选择在暑期上映,必再次点燃观影期待。

著名导演宁浩作为影片监制,与导演路阳的此次合作被网友称为"双刀合璧",对此,路阳笑称:"宁浩很'难搞',故事写了全新的4版、剧本写了2版才满意。"宁浩则表示:"这次的合作,更多的是做一些反传统的新尝试。路阳是一个成熟有想法的导演,我更在意的是希望看到这部电影很'路阳'、很'绣春刀'。"此前影片也公布了配乐大神川井宪次的加盟,加之金马原班团队,电影《绣春刀·修



罗战场》台前幕后可谓高手云集。

谈及此支预告,导演路阳也给出关键信息:"故事发生在上一部之前,将延续系列的世界观。除延续前作的品质与风格,这一部会更热血,还特别加重了悬疑的部分。最朴实的一句话就是:希望观众会觉得这一部比上一部好。"更透露:"这次张震饰演的沈炼不仅面临更加残酷的生存困境,爱情、兄弟情义的羁绊将是他更具危机的修罗场。"

### 《金曲捞》剑指突围

# 本周五重磅"发声"

据搜狐娱乐 进入 4 月,2017 年第二季度的综艺板块重装上阵。而参看一下各大卫视的计划我们就会发现,在 2016 年回暖的音乐类节目再度占据了本季度的半壁江山——它不仅与户外真人秀鼎足而立,还多点开花,绽放出了不同的新形态。

在这些重磅音乐节目里,即将于本周五晚 10 时开播的《金曲捞》将成为本季度唯一一档创新型音乐节目,它所承载的主旨"打捞蒙尘金曲",更将对曾经陷入瓶颈的音乐节目提供一个新的发展方向。

而作为一个完完全全的新节目,他们不仅敢于把《金曲捞》放在这季音乐节目的"肉搏战"中,更抢先出牌,将原定的周六档提前到了周五档!周五档向来是各家的"王牌档期",第四季《最强大脑》刚刚霸气收官,接替这一档期的《金曲捞》底气在哪里?

这个底气还真的有。去年6月9日端午节当晚,江苏卫视曾推出过一期名为《端午金曲捞》的特别版节目,作为《金曲捞》的"试点播出"版本,试播节目热度爆棚,给《金曲捞》在周五档的出现,提供了理论上的保障——至少,它拥有拉动收视率的可能性。而另一方



面,音乐节目的受众近年来越来越频繁地表示出,对于各类音乐节目上毫无新意的"翻唱"的厌倦,这种需求,让以"打捞蒙尘好歌"为主旨的《金曲捞》未播先热,惹人期待。

看准了《金曲捞》具备征服观众的潜力,这 大约也是江苏卫视做出档期调整的重要原因。

### 2017《跨界歌王》戴玉强跨界"寻妻"

王珮瑜争当任嘉伦"迷妹"



据网易娱乐由北京卫视重磅推出的大型明星跨界音乐节目——2017《跨界歌王》,即将于15日晚7时35分登陆北京卫视。"最意外评论团"现场意外不断,男高音歌唱家戴玉强竟在跨界舞台"寻妻",而沉稳淡定的"中国京剧第一女老生"王珮瑜,秒变"广平王"任嘉伦"迷妹",现场争当"广平王妃"。"音乐才子"黄子佼更做出惊人之举,竟现场要求改赛制。

戴玉强作为中国最负盛名的男高音歌唱家,专业水平非同一般。而作为"最意外评论员",戴玉强凭借自己幽默的性格特点圈粉无数。点评江珊演唱环节,戴玉强不仅透露江珊



是自己学妹,更惊喜爆料称江珊长得像自己的妻子。戴玉强在跨界舞台上演"寻妻"戏码,着实看点十足。

"瑜老板"王珮瑜被誉为"中国京剧第一女老生",给人以沉稳、淡定的印象。而此次在跨界舞台以评论员身份亮相,瑜老板却一改平日儒雅隽永的古典风韵,将不为人知的"时代感"展现得淋漓尽致。点评"广平王"任嘉伦演唱环节,王珮瑜秒变"迷妹",当场表白任嘉伦.而整期节目,瑜老板都难掩对任嘉伦的喜爱,尤其任嘉伦个人秀点评环节,瑜老板竟主动走上舞台牵手任嘉伦为其拉票。

### 《外科风云》在京举行发布会

## 白百何自曝"想跟庄恕谈恋爱"

据搜狐娱乐都市行业励志题材电视剧《外科风云》,即将于17日正式在北京卫视、浙江卫视开播。昨日,该剧在北京举办开播发布会,制片人侯鸿亮、导演李雪、编剧朱朱,携主创靳东、白百何、李佳航、蓝盈莹、刘奕君、何杜娟等悉数亮相,仁合医团再度集结,医场风云即将重磅开启,引爆了现场粉丝热情。

电视剧《外科风云》讲述了美籍华裔天才 医生庄恕(靳东饰),在仁合医院追逐真相的 过程中,与外科医生陆晨曦(白百何饰)暗生 情愫,两人在医院里共同经历悲欢离合,化解 矛盾和心结并共同成长的故事。

白百何则从《长大》中的"实习医生"叶春荫,一跃成为技术高超的胸外科"一把刀",白百何现场也对此自我调侃,说道:"我反正是'升官'了,现在是老师,终于轮到我站着训人了。"与之相反,靳东则称自己是"降职"了,"《到爱的距离》里面,我是院长。《外科风云》里连主任都不是,所以也沦落到了站着拍戏。"虽然如是调侃,但在谈到角色时,靳东直言:"医生太难演了。拍十天有十个小时站在手术台上,基本拍完一个镜头,之后就地躺下了。"

虽然这是靳东、白百何的第一次合作,但



两人在现场上互动默契。白百何自曝,最想搭档的还是师兄靳东,并称《外科风云》最吸引自己的部分就是"跟庄恕谈恋爱",并带动靳东卖萌,为现场粉丝发放福利。首度"放飞自我"的靳东,截中了在场媒体和粉丝的嗨点,将全场气氛带向高潮。